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A n fra 9 e 

an den Bundesminister für Inneres 
betreffend Personal mangel des Gendarmeriepostens Steinerkirchen an der 

Traun 

Nach Angaben des Innenministeriums sollte das Dienststellenstrukturkonzept 
1991 den vorhandenen Personal mangel bei der Gendarmerie entsprechend 
lindern. Die Situatuion im Sicherheitsbereich hat sich aber trotzdem weiter 
verschlechtert, denn es wurden zahlreiche Dienststellen aufgelassen und bei 
den noch verbliebenen Posten muß ein akuter Personal mange 1 festgesteltt 
werden. Diese Entwicklung steht in einem krassen Gegensatz zum rapiden 
Anstieg der Kriminalität und dem wachsenden Bedürfnis der Bevölkerung nach 
Sicherheit. 

Im Bezirk Wels-Land ist die personelle Unterbesetzung einzelner Gendarmerie­
posten besonders gravierend. Durch den großen Personalmangel und die unzu­
reichende technische Ausstattung ist es den Beamten trotz ihres verstärkten 
Einsatzes nicht möglich, die ihnen zugedachten Aufgaben in zumutbarer Weise 
wahrzunehmen. 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen in diesem Zusammenhang an den Herrn 
Bundesminister für Inneres nachstehende 

A n fra 9 e: 

1) Werden Sie veranlassen, daß der Personalstand des Gendarmeriepostens 
Steinerkirchen a.d. Traun umgehend erhöht wird und wenn nein, warum 
ni.cht? 
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2) Wenn ja: 

a) Wie viele Beamte werden dieser Dienststelle zugeteilt? 
b) Ab wann werden die Beamten dem Gendarmerieposten Steinerkirchen zur 

Verfügung stehen? 

3) Warum werden Planstellen der zum Gendarmerieeinsatzkommando abgestellten 
Beamten nicht automatisch nachbesetzt? 

4) Wie stellt sich bundesweit die personelle Situation der einzelnen Dienst­
stellen der Sicherheitsexekutive im Vergleich zu den Bedarfserhebungen 
Ihres Ressorts dar? 

5) Wie groß ist das Überwachungsgebiet (Fläche in km2
) des Gendarmerie­

postens Steinerkirchen an der Traun und in welchem Größen- und 
Einwohnerverhältnis steht es im Vergleich zu den anderen Gendarmerie­
posten? 
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